



# Μελετημένη ανάπτυξη

Η **Cyta** Ελλάδος φέρει τη βαριά κληρονομιά, δηλώνει ο κ. Χαραλάμπος

Του ΓΙΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

Η **Cyta** Ελλάδος είναι μια πρωτοποριακή, καινοτόμα, γεμάτη αποφασιστικότητα εταιρία, που από τον Οκτώβριο του 2008 προσφέρει υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών για ιδιώτες και επιχειρήσεις και στη χώρα μας, δήλωσε ο Γενικός Διευθυντής στην Ελλάδα Νίκος Χαραλάμπος, επισημαίνοντας πως η **Cyta** ήταν και είναι ένας οργανισμός που αποφεύγει τις κινήσεις εντυπωσιασμού και αναπτύσσεται με μελετημένες κινήσεις. «Οι πελάτες μας επιλέγουν για τα διαφοροποιημένα χαρακτηριστικά που διαθέτουμε και τις μοναδικότητες που έχουμε καταγράψει. Πρόσφατο παράδειγμα είναι το γεγονός ότι είμαστε ο πρώτος πάροχος που διέθεσε τετραπλές υπηρεσίες – Internet, Σταθερή, Κινητή, Τηλεόραση – υπό ένα ενιαίο εμπορικό σήμα», ανέφερε ο κ. Χαραλάμπος, μιλώντας στη «ΒτΚ», εξηγώντας ότι η εταιρία χαρακτηρίζεται από επιμονή, υπομονή και αντοχή, γνωρίζοντας καλά την τακτική του να αξιοποιεί τον καλύτερό της «εαυτό» παρά τις δυσμενείς συνθήκες, σημειώνοντας: «Συνολικά, 330.000 ιδιώτες και επιχειρήσεις εμπιστεύονται τις υπηρεσίες τους στο άνω των 5.500 χλμ. ιδιόκτητο δίκτυο οπτικών ινών νέας γενιάς της **Cyta** Ελλάδος που εκτείνεται από την Κρήτη έως τα σύνορα με τα Βαλκάνια. Αισθανόμαστε υπερήφανοι που έχουμε χτίσει ένα state-of-the-art υπερσύγχρονο Data Center στη Μεταμόρφωση Αττικής, καλύπτουμε με τις



Ο γενικός διευθυντής **Cyta** Ελλάδος κ. Νίκος Χαραλάμπος.

υπηρεσίες μας το 70% του πληθυσμού της χώρας ενώ κατέχουμε μερίδιο αγοράς που τείνει να αγγίξει το 16%, ανάμεσα στους εναλλακτικούς παρόχους, ενώ στον κλάδο των ευρυζωνικών συνδέσεων το μερίδιο της εταιρίας τείνει να αγγίξει το 10%». Σε ερώτηση για το νέο **Cyta** in One, ο Γενικός Διευθυντής στην Ελλάδα είπε: «Οι πελάτες μας από την αρχή έχουν κατανοήσει και αγαπήσει τη φιλοσοφία του όσο συνδυάζεις τόσο κερδίζεις, καθώς αναλαμβάνονται τα επιπρόσθετα όφελος. Για παράδειγμα, δεν είναι τυχαίο το γεγονός, ότι πάνω από το 80% των πελατών Κινητής έχουν και Σταθερή λόγω των συνδυαστικών προνομίων που παρέχουμε. Τα **Cyta** in One αποτελούν έτοιμες προτάσεις από την πλούσια γκάμα υπηρεσιών, ταχυτήτων internet, προγραμμάτων χρόνων ομιλίας, sms και data που προσφέρει η εταιρεία. Ακόμη, ενσωματώνουν εξαρχής όλα τα συνδυαστικά προνόμια και

όλες τις εκπτώσεις από την εταιρεία, με αποτέλεσμα να διατίθενται σε τιμές πραγματικά συμφέρουσες. Πρόκειται ουσιαστικά για προεπιλογές που προτείνουμε στους Πελάτες μας των τριών δημοφιλέστερων συνδυασμών Κινητής, Σταθερής και Internet που απαντούν σε διαφορετικές χρήσεις και ανάγκες, χαμηλές, μεσαίες, αυξημένες. Ωστόσο, οι πελάτες μας μπορούν πάντα να φτιάξουν το δικό τους προϊόν με ότι πρόγραμμα ή χαρακτηριστικό επιθυμούν, απλά με τις λύσεις **Cyta** in One τους διευκολύνουμε». Καταλήγοντας ο κ. Χαραλάμπος υπογράμμισε: «Στόχος μας είναι να βελτιωνόμαστε συνεχώς για λογαριασμό των πελατών μας αλλά και για να συνεχίσουμε να φέρουμε επάξια ένα «βαρύ» όνομα όπως αυτό της **Cyta**, της θυγατρικής του Εθνικού Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, που χαρακτηρίζεται από εμπειρία και βαθιά τεχνολογία».